

# 习近平致信 中国法治国际论坛(2020)

新华社北京11月13日电 在中国法治国际论坛(2020)召开之际,国家主席习近平向论坛致信。习近平指出,共建“一带一路”需要良好法治营商环境。中国坚持开放包容、互利共赢,愿同各方一道,积极开展国际法治合作,为建设开放型经济、促进世界经济

复苏提供法治支持。习近平表示,中方欢迎各国法学法律界朋友出席中国法治国际论坛(2020),希望大家围绕“新冠疫情背景下的国际法治合作”深入交流、凝聚共识,为运用法治手段推动共建“一带一路”、更加有力地应对全球性挑战贡献智慧和力量。

# 国台办: 民进党当局倚美抗陆、 倚美谋“独”没有出路

新华社北京11月13日电 针对美国国务卿蓬佩奥12日就台湾问题发表错误言论、而民进党当局表示“感谢”,国台办发言人朱凤莲13日应询表示,蓬佩奥多次就台湾问题发表错误言论,严重违背一个中国原则和中美三个联合公

报。有关言论违背事实,违背国际社会基本准则,违背美国政府对中方作出的承诺。台湾是中国一部分,这是任何人任何势力都无法改变的。民进党当局顽固倚美抗陆、倚美谋“独”,没有出路。进行谋“独”挑衅,只能搬起石头砸自己的脚。

# 远望6号船赴印度洋太平洋 执行多次海上测控任务

新华社南京11月13日电(高超 元创)我国第三代航天远洋测量船——远望6号船13日启程,赴印度洋、太平洋执行多次海上测控任务。

相关部门在远望6号船停靠码头期间,及时协调厂所人员配合开展船舶维修保养,高效完成动力系统、航海系统共计100余项检修工程,为船舶安全航行提供了条件。

今年以来,远望6号船圆满完成了包括北斗三号在内的4次海上测控任务。远望6号船人力资源部主任罗海艇说:“远望6号船这次出航时长将超过90天,预计将在印度洋和太平洋等不同海域执行多次海上测控任务。”

“靠码头期间,我们对船上上百台仪器仪表进行了鉴定计量,对影响试验任务的10余个岗位60余台套测控设备进行了全面彻底的检查维护,还根据任务特点难点,提前搭建任务联调环境,预先模拟任务流程、熟悉任务方案,组织内部联调演练,进一步检验设备状态、锤炼岗位人员。”船长杨便俊说。

面对本次任务航行距离远、出海时间长,任务密度高、节奏转换快的特点,中国卫星海上测控部有

# 经中央军委主席习近平批准 《中国人民解放军联合作战纲要(试行)》印发

新华社北京11月13日电 经中央军委主席习近平批准,中央军委日前印发《中国人民解放军联合作战纲要(试行)》,于2020年11月7日起施行。

《纲要》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,围绕实现党在新时代的强军目标、把人民军队

全面建成世界一流军队,着眼构建联合作战法规体系,立起基本概念,确立基本制度,明确基本权责,从制度层面回答未来“打什么仗、怎么打仗”的重大问题,强化备战打仗的鲜明导向,对巩固深化领导指挥体制、规模结构和力量编成改革成果,对推动我军联合作战能力解放和发展,具有重要意义。

《纲要》是我军新时代作战条令体系的顶层法规,突出强调指导性理念性原则性,重在宏观指导上提纲挈领进行总体规范,重在明确联合作战组织实施的基本问题,重在统一作战思想、厘清权责程序、指导作战行动,围绕我军联合作战新情况新问题,坚持继承与创新、理论与实践相结合,总结提炼有益经验,构建整体框

架,设置内容体系,明确联合作战指挥、作战行动、作战保障、国防动员、政治工作等重大原则、要求和基本程序。中央军委要求,各级要认真抓好《纲要》的学习贯彻,坚持战斗力这个唯一的根本的标准,将《纲要》作为组织实施联合作战和联合训练的基本依据,全面提高新时代打赢能力。

# 陕西发现首例考古发掘 出土颜真卿书丹墓志铭

新华社西安11月13日电(记者秦汉元 李一博)“本次考古发现的墓志,不仅是新见的唐代皇室成员文学作品,更是目前国内唯一经由科学考古发掘出土的颜真卿早年书迹真品,再次体现了考古工作对展示与构建中华民族历史的重要意义。”主持发掘的陕西省考古研究院研究员许卫红说。

日前,陕西省考古研究院在位于汉哀帝义陵以南约1.6公里、秦咸阳城遗址保护区以西约2.7公里处发掘出大量隋唐时期墓葬。其间,考古工作者在清理元氏家族墓葬时,发现三合由唐玄宗之侄、让皇帝李宪之子、汝阳王李璣撰文的墓志,而其中一合墓志的书写者为时任长安县尉的颜真卿。

值得一提的是,罗婉顺墓志书丹者为颜真卿,文内自称为长安县尉。据史料记载,天宝五载,颜真卿由醴泉县尉升任长安县尉,与墓志时间相合。颜真卿现存世书迹以传世碑刻为主,以现藏于西安碑林博物馆的《多宝塔碑》等为代表,共十余件,多以其风格成熟期作品为主,而本次发现为其早期书迹真品,尚带有模仿前朝书家的痕迹。



这是考古发掘出土的罗婉顺墓志局部(10月24日摄)。(新华社发)

# 安徽颍上县核酸检测 149371人均均为阴性

据新华社合肥11月13日电(记者张紫贇)记者13日从安徽省阜阳市颍上县新冠肺炎疫情防控应急指挥部获悉,颍上县11月10日确诊一例上海关联新冠肺炎病例后,该县按照“应检尽检”“愿检尽检”要求,迅速开展核酸

检测工作。截至11月13日12时,颍上县已对234631人进行核酸采样,已出核酸检测结果的149371人,均为阴性,其余样本结果待出。据悉,确诊病例在颍上县的密切接触者第二次核酸检测结果也全部为阴性。

# 美国日增新冠确诊病例超14万 逾92万儿童感染

据新华社华盛顿11月12日电(记者谭晶晶)美国疾病控制和预防中心12日公布的数据显示,全美11日报告新增新冠确诊病例143408例,新增死亡病例1479例,再次刷新全球范围内单日新增确诊病例数最高纪录。此外,自新冠疫情暴发以来,美国已有逾92万名儿童确诊感染新冠病毒。

11日,美国过去7天平均日增确诊病例数超过12万例。7天平均日增死亡病例数也不断攀升,目前已超过1100例。美国儿科学会和儿童医院协会日前联合发布的最新报告显示,截至11月5日,美国累计报告927518例儿童新冠确诊病例,占新冠病例总数的11.3%,每10万名儿童中约有1232人感染。近期美国儿童感染病例数快速增加,在10月29日至11月5日的一周里,新增儿童病例达到近7.4万例,为疫情暴发以来单周最高。


**宁波日报报业集团**

## 更优的内容

## 不变的情怀

**2021与你约“订”**

《宁波日报》	420元/年
《宁波晚报》	360元/年
《现代金报》	290元/年
《东南商报》	240元/年
《宁波老年》	120元/年



见方向  
见生活  
见未来





订报微信号 甬派APP客户端 甬上APP客户端  
 宁波日报报业集团发行中心 宁东路901号一楼  
 发行热线: 87685678 87685669